
YouGov Survey Results

Sample Size: 16175 adults in GB

Fieldwork: 8th - 14th February 2022

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+
18-29 

Female
30-39 

Female
40-49 

Female
50-59 

Female
60-69 

Female
70+ 

Female

Weighted Sample 14124 7687 6437 2338 2716 2726 2691 1970 1682 953 1170 1200 1306 961 847

Unweighted Sample 16175 8047 8128 1643 3103 3322 3311 3095 1701 938 1673 1695 1650 1434 738

% % % % % % % % % % % % % % %

Have you ever asked for a pay rise?

I have, and I have received one at least once as a result of 
asking

25 30 20 15 25 28 26 30 28 15 18 21 19 25 21

I have, but I have never received one as a result of asking 13 14 12 14 17 14 12 10 8 15 17 12 11 7 6

I have not 51 46 58 53 49 52 54 52 48 52 59 59 62 59 56

Don't know/can't recall 7 7 7 6 5 4 7 7 14 5 4 5 6 8 14

N/A - I have never worked in a paying job 4 4 4 13 3 1 1 1 2 13 2 3 1 1 3

Gender Age Age and Gender
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Total

Weighted Sample 14124

Unweighted Sample 16175

%

Have you ever asked for a pay rise?

I have, and I have received one at least once as a result of 
asking

25

I have, but I have never received one as a result of asking 13

I have not 51

Don't know/can't recall 7

N/A - I have never worked in a paying job 4

18-29 
Male

30-39 
Male

40-49 
Male

50-59 
Male

60-69 
Male

70+ 
Male

ABC1 C2DE
ABC1 
Male

C2DE 
Male

ABC1 
Female

C2DE 
Female

1385 1546 1526 1385 1010 835 8329 5794 4303 3384 4027 2410

705 1430 1627 1661 1661 963 11399 4776 5594 2453 5805 2323

% % % % % % % % % % % %

15 30 34 33 34 35 30 18 35 22 24 12

13 18 16 13 13 9 13 13 14 15 13 10

53 41 47 46 46 39 50 53 45 46 55 63

6 6 3 7 6 15 6 8 5 9 6 7

13 5 0 1 1 2 1 8 1 8 1 8

Social Grade and GenderSocial GradeAge and Gender
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